



Завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Энгельсского района, обвиняемой в причинении мужу смерти по неосторожности



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летней жительницы Энгельсского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (убийство по неосторожности).

По данным следствия, 23 марта 2020 года, в дневное время, в частном домовладении в селе Красноармейское Энгельсского района 40-летний мужчина вместе с супругой распивал спиртное. В процессе застолья он решил преподать супруге уроки боевых приемов. По мере закрепления навыков самозащиты, пара упала на пол. Для эффективности мужчина взял нож и



стал в игровой форме угрожать супруге для отражения ею ударов. Женщина отобрала у мужа и начала подниматься с пола, в ходе чего потеряла равновесие и упала на супруга, попав ему ножом в область груди. Осознав произошедшее, она разбудила сестру и гостя, спавших в соседних комнатах. Те вызвали фельдшера. Медик констатировала смерть мужчины. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, гибель потерпевшего наступила в результате колото-резаного ранения груди с повреждением сердца и легкого.

Вину в содеянном обвиняемая признана полностью.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Изображения



30 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1503630>